



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到信箱 kuaibaowenba@126.com

一个衣橱 如何装下 “二人世界”?

大家帮大家

市民王女士来电:昨天,抽了半天时间专门在家整理衣橱,一边整理一边叹气,我们家的衣柜太乱,每次整理没几天又乱了。让人抓狂的是,有些衣服,你想找来穿的时候,找来找去就是找不到。我跟我老公共用一个衣橱,有没有人告诉我,一个衣橱,怎么才能装得下“二人世界”呢?

求助 衣橱乱糟糟,想穿的衣服找不到

王女士说,她家有两个衣橱,一个专门放母亲和女儿的衣服,一个放她和老公的衣服。“我知道衣服一般都要分季节叠好放进衣柜。”入夏时她已经做了分类,不仅把不同季节的衣服,还把内外衣也分开放了。厚一点的衣服,全部被她放到了衣橱的下层。上面一层,专门放夏天穿的衣服。可是,她依旧备受杂乱衣服困扰。

她和老公很多衣服都要挂起来,要挂的衣服太多,衣橱里的一

条横杠根本不够挂。更多的夏天衣服,是叠起来放在橱里面的。“每次抽中间某件的时候,就会把底下或上边的衣服连带抽出来。”王女士说,几次一抽,衣橱就乱了。很多时候,她想找某一件衣服,或者老公想穿某一件衣服,急得满头大汗就是找不到。

“有什么好的办法整理衣柜吗?衣柜乱怎么才能节省空间又整齐?”王女士很想知道大家战胜乱糟糟衣橱的绝招。

王女士多次埋怨“房子太老,地方太小”。不过,记者在采访中也发现,很多善于打理的主妇们聪明收纳,让小小的衣橱化腐朽为神奇,衣物瞬间变得井井有条!

支招1 举办“时装秀”淘汰不合适的衣服

爱美的“败家女”陈女士:我每个季节都会去商场给自己败几件新款衣服。有时,一次买好几件衣服。不过,我的衣橱从来不乱。我战胜乱糟糟衣橱的绝招是办自己的“时装秀”。春夏之交时,我就腾空过一次衣橱,把所有的衣物都拿出来,在一面大镜子前一件件试穿。

我会看看每件衣服,是否还合身?可以搭配哪件外套?可以在什么场合穿?衣服上的污垢还能否去掉?通过这个步骤淘汰掉一部分衣服。我建议大家也尝试一下。现在的衣服很结实,等到穿坏再扔是不太现实的,大家要学会“忍痛割爱”,给真正需要衣橱的衣物留下空间。



漫画 张冰洁

支招2 扔掉奇形怪状的衣架,备些储物箱

注重细节的夏女士:我对衣橱里的衣架“很挑剔”。我发现,衣架的形状不规则,会占用衣橱更多的空间。有一次我统一把衣架换小,意外发现同样的衣橱竟可以多挂好几件衣服。另外,我建议大家,衣架肩头的形状一定要选圆滑的,这样可以避免造成衣服在悬挂后变形。

用收纳腾空间的崔女士:我认为聪明收纳很重要,这样会让你不用花钱买新衣橱也能扩展收纳空间。每次换季,我都会

把可以折叠的衣服,放入储物箱。另外,我还会把家里小的附件,比如丝巾、领带、袜子、帽子、内衣等用贴着标签的储物箱来存放。“储物箱不必收在橱里,可以放在地板上或者是比较高的架子上,既能防尘又方便取用。”她还建议大家将搭配好的成套衣物悬挂在一起,这样既方便整理也方便穿着时找到,不会在紧急时刻,将衣橱翻成一团糟。

快报记者 钟晓敏

指甲上一道道的棱线 是生长线还是健康指示器?

问到底



资料图片

市民邓先生:我的指甲上最近出现了顺着手指方向的凸起的棱线,我以前是没有的,有人说是情绪不好和缺乏营养所致,也有人说是肝不好的表现,我平时爱喝酒,是不是和这个有关系?指甲上为什么会出这种棱线呢?

网友声音

棱线其实是生长线?

很过网友从物理解释,指甲上的凹凸棱线可能让指甲不容易折断,让指甲更给力,同时增加摩擦力,更符合指甲在生活中的应用。

是身体不好的征兆?

不过,很多人更相信指甲的棱线更能说明健康的问题。有网友说,棱线越多越明显,说明你的免疫力低下。而且据说横纹是大病初愈的征兆。因为指甲上的横纹就像动物的角一样,质地为角蛋白,当受到疾病或者应激时大脑就会记录下来,所以指甲上会留下粗细不等的横纹。至于指甲上面的竖纹,有的人没有,有的人有,网友认为可能跟

网友“Steven”解释,其实就是个生长线吧,没有关系的。有网友也赞同说,是促使指甲生长的角蛋白频繁活动,形成不规则的曲线生长。

身体缺乏某种微量元素有关。指甲为骨头的柔软类型(软骨)。“旺友 PeterBethlyFord”说,早就有中医说过了,指甲上有纵向的芹菜状纹理,是身体缺水的表现,尤其是现在人都喜欢饮用各种饮料,这些饮料中的溶质可是很“吸水”的!所以,只要你时常喝水,保证体内水循环的正常畅通,过不了几个月,芹菜样纹理就会渐渐消失。

医生说

医学上没有棱线依据

江苏省中医院感染科副主任医师陈四清说,经常有病人来就诊时,伸出双手给他看。但是有关指甲上的变化,医学上都不承认。

陈四清说,指甲的颜色、硬度和健康有一定的关系,比如说,一个人身体欠佳,就会体现在指甲末端上,营养跟不上,指甲变枯,变脆,色泽不好,指甲表面也不是很平,这就要提防内脏有问题。

手指相当于微循环,血液循环不好,意味着可能患上了慢性病。比如慢性肺气肿的病人,手指头变粗,这也是长时间缺氧的表现。

但是陈四清说,一个健康的人,他的指甲也是红润、光滑的。但观察下来,几乎每个人指甲上都有棱文,都有些微微不平。目前在医学上还没有发现指甲凹凸不平带来的一对一的慢性疾病。快报记者 安莹

一停就是一年多 这辆车是谁的?

求帮助

江浦街道龙华路12号海都嘉园小区居民:我们小区有一辆沃尔沃轿车,停了一年多也没有人开走,一直没有人管。这辆车应该还是部好车,希望车主把车开走,或者有人帮忙处理这辆车,要不然总占着一个车位,其他人停车不方便啊。

记者探访:

这辆车停在一处绿草坪前的停车区域里。有居民说,这是一辆沃尔沃轿车,市场价50万元左右,虽然车上积了厚厚的一层灰尘,但从外观看,成色还比较新,车子的前后牌照都没有了,车尾的品牌标志只剩下“OV”两个字母,车型标志处也只剩“80”两个数字。“这辆车是沃尔沃S80,属于高档轿车,这么好的车子一直停在这里没人管,真可惜。”居民们说,这辆车四个轮胎已经没气了,有的轮胎胎壁已经破裂。

这辆车驾驶员座位旁的玻璃开了一道三四厘米宽的缝,方向盘上有一把方向盘锁。对此,小区居民说,这样的高档车都有自锁功能,根本用不着方向盘锁,不知道这么锁是车主锁的,还是其他人锁的。

小区居民马先生说,这辆车停在小区这个停车位已经一年多了,一直没有人管。对此,小区物管公司的保安说,小区里停的车子很多,至于这辆车有没有缴停车费,由于车子没有车牌号,物管人员也不清楚这辆车属于谁,有没有缴过费。

“车子一年多没人动,说不定车子的来路有问题呢。”居民们说,由于这辆车没有车牌号,物管公司找不到车主,但根据车辆的车架号或者发动机号,应该能查到车主。希望物管公司尽快向交警部门反映此事,早点找到车主。(钱先生线索费50元)

快报记者 顾元森



这辆车停了一年多了(报料人供图)

六合的社保关系 怎么转到市区?

帮你问

市民王先生:我2009年10月从六合区工作单位离职,2009年10月在南京市内工作。2010年8月就已经办理社保转移,但截至目前为止社保金仍旧没有转移过来。我是2010年8月在六合办理了转移社保关系的“基本养老保险参保缴费凭证”,然后将凭证交至市社保局,但至今这个社保资金仍旧没有到新卡。

南京市人社局:根据《南京市企业职工基本养老保险关系转移接续经办规程》(宁人社规[2010]年15号)规定,南京与江宁、六合、江浦之间养老保险关系无需转移,待市级统筹完成,大系统合并之后可自动接续,参保人员也无须多跑一趟办手续。如果当事人马上要退休或者是要跳槽到外地工作的,以及本人要求办理转移的愿望强烈等情形,该局将尽快为其办理接续。

快报记者 项风华